3 Ejercicio Contabilidad

=

X S.L. se constituye el 1-1-xx.

Los socios deciden aportar al circulante 60.000 entre caja y bancos

3. Se obtiene de un banco un crédito a largo plazo por 30.000€ para
reembolsar en 5 afios contando este.

4. Se adquiere un vehiculo en 18.000 € pagando 50% al contado y el resto a 2

meses

Se adquiere mercaderias al contado por 12.000 €

Se venden mercaderias a crédito por 18.000 €

Se paga una cuota mensual de alquiler por 600 €

Se paga por acondicionamiento del local 600€ en efectivo
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Se pide:
Anotacion en el diario de todos los asientos
Amortizacion del vehiculo:

1 Vida dtil: 5 afios

(1 Valor residual: 1.000 €

(1 Seadquirié el 1 de marzo

Obtener beneficio (RESULTADO DEL EJERCICIO)



